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F
Tt KHCP YnpaBsieHue uppoBbIX 06pa30BaATENbHBIX TEXHOJIOTUH

«TexHUYecKHUe MpoLecchl B CTPOUTENBCTBE», «OCHOBBI TEXHOJIOTUU BO3Be-
JleHUd 3/IaHUU U COOPYKEHUUN»

1. OBLLWME CBEAEHUSA NO BbIMOJIHEHUIO
NMPAKTUYECKOW PABOTbI

MpakTnyeckas pabota COCTOUT U3 ABYX YacTeil: pacyeTHOM Ya-
CTW, COAEPXalLEN BbINMONHEHWE MPAKTUYECKOrO 3adaHusi, U TEOpETU-
Yeckoln (TEKCTOBOM), FAe HYXHO MOKasaTb 3HaHMs yuebHOro mMatepu-
ana auCuMnvHbI.

B KoHUe paboTbl HEO6XOAMMO MPUBECTM CMMCOK WUCMONb30BaH-
HOW NUTEPATYPHI.

1.1. Lenb n 3apgaumn pa6oTtbl

Llenb — 3akpenneHne u yrnybneHve HeobXOoAMMbIX 3HAHUMA MO
noacyeTty o6bLEMOB CTPOUTENbHLIX MaTepuanos, TPYAOBbIX 3aTpaT U
3aTpaT MaLUMHHOIO BPEMEHW NpW NMPOU3BOACTBE KaMEHHOM KNafKu, a
Takke npuobpeTeHne HaBbIKOB pacyeTa dpoHTa paboT OTAeNbHbIX
3BeHbEB W bpuraasl B LEIOM.

3apadva — BbINOSIHEHME PACYETHOro U TEOPETUYECKOrO 3aaHus,
NPOBEPAIOLLErO 3HaHWe TEXHOMOMMW W OpraHusauuv Tpyaa npu Ka-
MEHHOW KnazKe 34aHWi 1 COOPYXXEHNH.

1.2. 3apaHue n ncxogHbie AaHHbIE

B 3ajaHuM Kk npakTuyeckoi paboTe npedycMaTpuBaeTCsl Bbl-
NONHEHWE cneayoLwmx BUAOB KNaaokK:

- KaMeHHOW KnagKuW HapyXHblX CTEH CpedHen CII0XHOCTH, C
NMpoeMaMy «C PaclLUMBKO», TOMWMHON 2,5 knpnuya / 640 MM;

- KaMeHHOWM KNafKu MpOCTbiX BHYTPEHHMX CTEH, C NpoeMamu
«noA WTyKaTypKy», TonwmHon 1,5 kupnuya / 380 mMm;

- KaMEHHOWM KMaAKW MpPOCTbIX BHYTPEHHWX CTEH, C MpPOeMaMu
«MOA, WTYKaTypKy», TOMWMHOW 1 kupnny / 250 Mm;

- KAMEHHOW KNaAKW MpPOCTbIX NMEPEropoAoK, C MPOEMaMKU «mopa
LUTYKATYpKy», TonwmHown 0,5 knpnnua / 120 MM,

3ajaHue npeanonaraet:

- yKnagky 6pyckoBbIX Mepemblyek Hag OKOHHbIMU U ABEPHLIMU
npoemamu;

- YCTaHOBKY NECTHUYHBIX MaplUei M yKaaKy NeCTHUYHBIX Mo-
LAAOK.

BbllweykasaHHble BuAbl paboT BbIMNOMHSAOTCS KaMeHLMKaMu,
CTpouUTENbHLIMK PabounMn C MpUMEHEHVEM TpyAa TaKenaXHWUKOB W
6alleHHOro kpaHa, KOTopbli 06ecrneyvBaeT AOCTaBKY CTPOUTESbHbIX
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YnpaBsieHue uppoBbIX 06pa30BaATENbHBIX TEXHOJIOTUH

«TexHUYeCKUe POLecChl B CTPOUTENbCTBE», KOCHOBBI TEXHOJIOTMU BO3Be-
JleHUd 3/laHUI U COOPYKEHUU»

MaTepmanioB Ha MECTO YKNlaAKnN Unn yCTaHOBKMW.
MNpuMep BbINONHEHWNS pacdeTa faH B npun. 1.

1.3. PacueTHas yactb

McxoaHble aHHblE ANS BbINOIHEHUS PAaCYETHOW YacTy MpaKTu-
yeckoi paboTbl crneayeT BbiGMpaTb CAMOCTOATENBHO MO ABYM Nocnes-
HUM umdpaM Wwndpa cBoel 3a4eTHON KHMXKKM 13 Tabn. 1.1,



Fd
Tt th-) YnpaBneHue uppoBbIX 06pa30BaTeNbHbIX TEXHOJIOTUH

s «TexHUYecKUe MPoLecchl B CTPOUTENBCTBE», «OCHOBBI TEXHOJIOTUU BO3Be-
JlEHU A 3/IaHUU U COOPYKEHUUN»

Tabnuua 1.1 - UcxoaHble AaHHbIE A4S BbINOIHEHUS PACYETHON YacTy

O0BeM KJIaIKu CTCH TparcmopTHO- OKOHHEIE JlecTHUUHBIC
Ha 3Tax V, M, CTPOUTENBHBIE U JIBEpPHbIE IJIOIIA KK Kon- | Koi-
IIpU TOJIIIHUHE b, MM MaTcpuaJibl IMPOCMEI Iloc-u Mapiumn BO BO
Ko- | Bu Bwme- Bwme- Macca | Koad- | 3a- 3a-
Ilo- Hpen-
JIN- CcO CTHUu- CTHu- Macca JICCT- T IIPO- XBa- XBa-
cien- mno- Kon- Koi- o
ye- Ta BI/IIL MOCTBb MOCTb 6py- HUYHOU C€MHO- TOK TOK
HAA cJIeaHsAA BO BO
I/I(bpa CTBO 9Ta pacTBOpa noa- 6yH- III/I(I)pa Ha CKOBBIX Ha I1J10- CTHu Ha Ha
! sta- | xa | 640 | 380 250 | 120 JIOHA Kepa nepe- HIaIKH CTeH | 3Ta- | JTa-
mmgpa . muda | sTax ITaXK
Keil H,; IUIS IUIS N MBIMEK |\ U JIECT- Kup xKe Ke
KUp- pac- "D ga mpo- " HMYHOTO Maaxs, | Naaxs,
o IT. IT.
MMUYEH, TBOpA, eM, T Mapiia, IIT. IIT.
TIIT. Mo T
1 9 | 24 | 395 | 248 | 71 | 43 LleMEHTHBIH 400 0,25 1 83 0,5 24 1,0 106 | 3 10
2 8 |30 |344| 175 | 52 | 31 Hemenrio- 250 0,38 2 67 15 16 25 107 | 3 12
N3BCCTKOBBIN
3 7 |26 | 250 129 | 62 | 27 LleMeHTHBIH 300 0,50 3 82 1,0 12 1,0 108 | 2 14
4 6 |32 |245| 152 | 16 | - Hewmerrio- 200 0,25 4 52 | 05 8 2,5 109 | 2 | 16
N3BCCTKOBBLIN
5 5 |30 |454 | 112 | 22 | 10 LleMeHTHbIH 450 0,38 5 59 15 24 1,0 11 3 11
6 9 |26 |206 | 117 | 54 | - Hementio- 500 0,50 6 124 1,0 16 25 1,11 2 13
N3BCCTKOBBLIN
7 8 | 32 | 270 | 142 | 18 | 30 LleMEHTHBIH 300 0,25 7 74 0,5 12 1,0 112 | 3 15
8 7 |30 |143| 8 | 12 | 15 Hemenrio- 200 0,38 8 48 1,0 8 1,0 1,06 2 9
HN3BCCTKOBbLIN
9 6 | 24 | 187 | 9 | 14 | 12 LIeMEHTHBI 400 0,50 9 52 0,5 24 25 107 | 2 11
0 5 | 25|20 | 151 | 28 | 14 HementHo- 300 0,25 0 76 15 16 1,0 108 | 3 10
HN3BCCTKOBbLIN




F
Tt KHCP YnpaBsieHue uppoBbIX 06pa30BaTENbHBIX TEXHOJIOTUH

«TexHUYecKHUe MpoLecchl B CTPOUTENBCTBE», «OCHOBBI TEXHOJIOTUU BO3Be-
JleHUd 3/IaHUU U COOPYKEHUUN»

Ha oauH 3Tax 1 Ha BCe 3aaHne HeobxoanMmo:

1) npu NpoeKkTMpoBaHUu:

- onpeaenuTb KONMYECTBO CTPOUTESNbHLIX MaTepuanos B MoA-
JOHax n byHkepax;

- HaNTK 3aTpaTbl TPyAa TakeNaXHWKOB Ha Noaadvy Kupnuya u
pacTeopa;

- paccuuTaTb 3aTpaTbl Tpyda 6puragbl KaMeHLUMKOB U CTpou-
TenbHbIX pabounx;

- HaWiT¥ NpoAoHKMUTENbHOCTL paboT BaleHHOro kpaHa u 6pu-
rafibl KAMEHLUMKOB;

- MPUHSATb KO3 UUNEHT BbLINOSIHEHNUS HOPM BbIPaboTkn Ka.i.,
ncxoas U3 MOSIHOM MPOACKUTENBHOCTM NMPOM3BOACTBA paboT B CMe-
Hax;

- OMpefennTb YMCIEHHbIN COCTaB Bcell bpuradbl M OTAENbHbIX
3BeHbeB H6puragbl KaMEHLLUKOB;

- HaWTWM BLICOTY spyca KnagkW, pa3Mepbl AeNsHOK, 06Lui
(poHT paboT 6puraabl KAMEHLLMKOB;

2) cOCTaBUTb KanbKynsaumio TPyAOBbIX 3aTparT;

3) onpepennTb TEXHUKO-3KOHOMUYECKME MoKasaTenn CTpou-
TenbCTBa.

1.4. TeopeTnyeckan 4yactb

TeMy [ans BbIMOMHEHUS TEOPETUYECKON 4acTu MpaKTUYECKOM
paboTbl cnegyeT BbIbMpaTb Takke CAMOCTOSATENILHO MO MocneaHewn
umdpe Wwndpa ceoelt 3a4eTHOM KHKKK (Tabn. 1.2).

Mpy HanWcaHUM TEOPETUYECKOM YacTU KOHTPOSIbHOM paboThl
cnepyet nonb3oBaTbca [1-7]. TeopeTuyeckass TEKCTOBasl YacTb 06s1-
3aTeNlbHO COMPOBOXAAETCS MOSICHSIOLMMN CXEMAMU U PUCYHKaMM.

Tabnvua 1.2 - TeMbl ANS BbINOMHEHUS] TEOPETUYECKON YacTU

MocnenHs Tema
undpa wudpa
1 Buabl MaTepuanos 419 KaMeHHbIX KNafokK
2 PacTBopbl 4519 KaMeHHbIX KNafok 1 TpeboBaHus,
npeabsiB/iSEMbIE K HUM
3 Buabl KaMeHHbIX K/1aAoK
4 ApMUMpOBaHWE KaMeHHbIX K1agokK
5 Tpuv npaBuna paspeskn KaMeHHbIX Knagok
6 CucTeMbl NepeBsA3KM LBOB B KAMEHHbIX KNajKax




F
CKHCP YnpaBsieHue uppoBbIX 06pa30BaTENbHBIX TEXHOJIOTUH

«TexHUYeCcKHe NPOLeCChl B CTPOUTENbCTBE», «OCHOBBI TEXHOJIOI'MHU BO3Be-
JIeHU s 3laHUN U COOPYKEHUH»

7 Jleca n NogMOCTH, NPUMEHSIEMBIE AN KAMEHHbIX
Knagok

8 OpraHusauusi paboyero Mecra v Tpyaa KaMeHLm-
KOB

9 KoHTponb KayecTBa KaMeHHbIX paboT

0 TexHuka 6e30MacHOCTV Npy NPON3BOACTBE KaMeH-
HbIX paboT

2. MPOEKTUPOBAHUE NMPOU3BOACTBA
KAMEHHbIX PABOT

2.1. OnpepeneHune KosiMyecTBa CTPpoOUTESIbHbIX MaTepu-
anos

[ns noacyeTa KONMYeCTBa MaTepyanoB Ha OAMH 3TaX M Ha BCe
3[aHMe B COOTBETCTBUM C 06beMOM Knagku (CM. 3agaHune) Heobxoam-
MO OnpefennTb HOPMbl pacxofa Kuprnuua v pacteopa Ha 1 M3 knagku
cTeH unmn 1 m3 knagkv neperopofok (Tabn. 2.1).

Tabmuua 2.1 - HopMbl pacxoda Kupnuya u pacteopa Ha 1 m3
CTEH WK Neperopogok

Hpacx., WT./M3 cTeHbI, Hpacx.p, M3/M3 CTEHbI
MNMeperopoaku
CTeHbl TONLWWHOM b TONLLMHOM
Matepuan
B KMpnuyax / B MM B Kupnuyax / B
MM
25/640 | 1,5/380 1/250 0,5/120
Kupnuy, wr. 392 395 400 50
PactBop, M3 0,245 0,234 0,221 0,023

Konnuyectso Knpnuya B LWITYKaX Ha OAMH 3TaX 34aHWUS CTeHbI
TonwwuHom 640 (380, 250, 120) MM

Ni = Vi Hpacx.«i,

roe vi— obbeM Knagku CTeH Ha oamH 3Tax npu b = 640 (380,
250, 120) MM, M3;

Hpacx.ii — HOPMa pacxoda kupnuua Ha 1 M3 cteHbl Npu b = 640
(380, 250, 120) MM, LT, C M3 CTEHBI.

Konnuyectso Knpnuvya B LWITYKaX Ha OAMH 3TaX 34aHus

Nip = Zni.

Konnuectso kupnuya Ha BCe 34aHMe pacCcuuTbiBaeTcs nepe-
MHOXEHMEM KO/MYeCTBa KMpnMya Ha OAMH 3TaX 34aHWS Ha 4MCio
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Tt KHCP YnpaBsieHue uppoBbIX 06pa30BaTENbHBIX TEXHOJIOTUH

«TexHUYecKHUe MpoLecchl B CTPOUTENBCTBE», «OCHOBBI TEXHOJIOTUU BO3Be-
JleHUd 3/IaHUU U COOPYKEHUUN»

3TaXkeW, yKasaHHbIX B 3afaHWMW ASsl CBOErO BapWaHTa BbIMNOSHEHMS
(tabn. 1.1).

KonnuyecTtBo pactBopa B Kybuueckux MeTpax Ha OAMH 3Tax
3aaHua cteHbl b = 640 (380, 250, 120) MM

Vi =vi Hpacx.pi,

rae Hpacx.pi — HOPMa pacxoaa pacTtBopa Ha 1 M3 cTeHbl b = 640
(380, 250, 120) MM, M3/M3 CTeHBbI.

KonnuyecTBo pactBopa B KybUYeCcKMX MeTpax Ha OAMH 3Tax
30aHus

Vpacr = 2Vi.

KonnyecTBo pactBopa Ha BCe 34aHWe paccyMTbiBAeTCs nepe-
MHOXEHMEM KOJIMYECTBA PacTBOPA Ha OAMH 3TaX 3[4aHMs Ha 4MCNo
3Ta)Kel, yKasaHHbIX B 3afaHWKU [ANs CBOErO BapuaHTa BbIMNOJIHEHMS
(Tabn. 1.1).

TpaHCnopTMpOBKa KMpnNu4ya K MecCTy YKIaAKu MpouM3BOAUTCS
Ha nopaoHax, pacteopa — B HByHkepax ¢ nomoubio 6alleHHOro KpaHa
C MaKCMMarnbHOM rpy30noAbEMHOCTBIO 10 10 T. BMECTMMOCTb NoAAoHa
N 6yHKepa Ans AaSibHENLIEro onpeaesnieHnst UX KOMYecTBa B 3aBUCK-
MOCTM OT pacxofa KMpnuya u pacTBopa Ha OAMH 3TaX M Ha BCe 3aa-
HMe — Tabn. 1.1, BbICOTa 3Taxa M UX KONMYECTBO B 34aHWMM — Takxke
no 3afaHunio cornacHo Ttabn. 1.1.

MNonyyeHHble aaHHble Niwp, Vpacr HA OAMH 3TaX U Ha BCe 3a-
Hue oTpaxatotcs B rpacde 4 Tabn. 3.1.

2.2. OnpeaneneHve TPyAOBbIX 3aTpaT TaKe/IAXXHUKOB

TpyaoBble 3aTpaTbhl TaKeNaXXHWKOB MOACUUTBLIBAKOTCA MCXOAS
U3 Konm4yecTBa TpebyeMblXx MaTepuasnoB M HOpM 3aTpaT Tpyaa Hep,
MPUHATBLIX HA TPaHCMOPTMPOBKY KUpMnuya u pacteopa, no [1-3]. Mpo-
JOMKUTENbHOCTE paboyero AHS Ha Bcex Buaax pabot tw = 8 u. Pac-
yeT BeAeTCs Ha OAMH 3TaXk W Ha BCe 3faHue.

3aTpaTbl TPyAa TakeNaXXHUKOB Ha OAMH 3TaXk 34aHus

Qrax = Qroa.kmp + Qron.pact,

rae Qnoa.xvp— 3aTPaThl TPyAa Ha Nogady KMpnu4a, yen.aH.

Qnop,.l(mp = (HBp NKMp) / tem;

Qroa.pacr — 3aTpaThl TpyAa Ha NOrpy3Ky pacTBopa, Yen.aH.

Qno,q.pacr = (HBp VPaCT) / tem.

TpyAoBble 3aTpaTbl TAaKeNAXHMKOB Ha BCE 34aHWE pPacCumUTbl-
BalOTCA MO COOTBETCTBYIOLLEMY KOIMYECTBY KMpMNMYa M pacTeopa M
KONMMYECTBY 3TaXKel 3aaHus.

MonyyeHHble AaHHble 3aHOCATCS B KaNbKynsuuio B rpady 6
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Tt KHCP YnpaBsieHue uppoBbIX 06pa30BaTENbHBIX TEXHOJIOTUH

«TexHUYecKHUe MpoLecchl B CTPOUTENBCTBE», «OCHOBBI TEXHOJIOTUU BO3Be-
JleHUd 3/IaHUU U COOPYKEHUUN»

(tabn. 3.1) — TpyaoeMKoCcTb Ha BeCb 06bEM B YENOBEKOAHSIX — CO-
rnacHo [1-3].

2.3. OnpepneneHune TPyAaoBbIX 3aTpaTt 6puraabl KaMeH-
LMKOB M CTPOUTEJIbHbIX Ppabounx

TpynoBble 3aTpaTbhl Gpuragbl KaMEHLUMKOB PacCUMTLIBAKOTCS
n3 06bEMOB KNaZOK CTEH, MPWHSTBIX MO BapuaHTy, U HOPM 3aTpaT
Tpyaa HBp Ha BbINOMHEHME KaMeHHOM Knaaku cteH no [1-3]. Mpu
HOPMUPOBaHWUM TpyZa KaMEHLIMKOB HEOBXOAMMO YUWUTbIBATb BUA NpU-
HATOro pacTBopa. PacuyeT BefeTcs Ha OAWH 3TaX M Ha BCe 3AaHue.

3aTpathl TpyAa 6puragbl KAMEHLLIMKOB Ha OAMH 3TaX 34aHUS

Qkam = Qs40 + Q380 + Q250 + Q120

rae Qeso — 3aTpaThl TPyAa Ha BO3BEAEHWE OAHOrO 3TaXa Ka-
MEHHOW KNa[IKW Hapy>XHOW CTEHbl CPeAHEN CITOXHOCTM, C MPOEMaMU
«C paclUMBKOWN», TONLMHOM 2,5 kuprinya / 640 MM, Yen.aH.

Qs40 = (Hsp Vs40) / tem;

Qsso — 3aTpaTbl TpyAa Ha BO3BEAEHME OAHOrO 3TaXka KaMeH-
HOM KnagKu NpPOCTbIX BHYTPEHHUX CTEH, C MpOEMaMu «nofA LITyKaTyp-
Ky>», TOflWmMHON 1,5 knpnmua / 380 MM, yen.aH.

Q380 = (Hsp V380) / tem;

Q250 — 3aTpaThbl TpyAa Ha BO3BEAEHME OAHOrO 3TaXka KaMeH-
HOM KNnaaKy NpPOCTbIX BHYTPEHHUX CTEH, C MPOEMaMu «roa LITYKaTyp-
Ky», TONWMHOM 1 knuprnd / 250 MM, Yen.aH.

Q250 = (Hep V250) / tem;

Qi20 — 3aTpaThbl Tpyda Ha BO3BEAEHME OAHOrO 3TaXka KaMeH-
HOM KJIaZIKM NPOCTbIX NEPEropofoK, C NPOeMaMn «MoA LUTYKaTypKy»,
TonwmHou 0,5 knpnuya / 120 MM, yen.aH.

Q120 = (Hep v120) / tem.

TpynoBble 3aTpaTbl CTPOUTENBHBLIX paboumx NOACUUTLIBAKOTCA
C YYETOM uucna bpyckoBbIX NEPEMbIYEK Had OKOHHbLIMW U ABEPHLIMU
NpoeMaMu, KOIMYECTBA JIECTHMYHLIX Mapllei WU NECTHUYHbIX NoLa-
[OK, MPUHATBLIX MO BapWaHTy, HOpM 3aTpaT TpyAa HBp Ha yknaaky
BGpPYCKOBbIX MEPEMblYEK HAJ OKOHHbIMM W ABEPHLIMKA MPOEMaMU U
YCTaHOBKY JTECTHUYHbIX MapLUen U NEeCTHUYHBIX nsowaaok — no [1-3].
PacueTt BeAeTcs Ha OAMH 3TaX U Ha BCe 3aaHue.

3aTpaThl TPyAa CTPOMTENbHBIX Paboumx Ha OAUH 3TaX 3AaHus

Qpa6 = Qnep + Qu.n,

raoe Qnep — 3aTpaThl TPYAaA CTPOUTENbHBIX pabounx Ha yKIaaky
OpPYCKOBbIX MEPEMbIYEK HAZ OKOHHbIMW W [ABEPHbLIMM MPOEMaMy,
yen.aH.

Qnep = (HBp Nnep) / tem;
10
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Tt KHCP YnpaBsieHue uppoBbIX 06pa30BaTENbHBIX TEXHOJIOTUH

«TexHUYecKHUe MpoLecchl B CTPOUTENBCTBE», «OCHOBBI TEXHOJIOTUU BO3Be-
JleHUd 3/IaHUU U COOPYKEHUUN»

Qum.n — 3aTpaTbhl TpyAa CTPOMTENbHbIX pabounmx Ha yCTAHOBKY
KapKacHO-NaHesIbHbIX IECTHUYHbIX Mapluei U yKiaaky naHenemn necr-
HWYHBIX NJIOWAAOK, Yen.aH.

QM.I‘I = (HBp NM.I‘I) / tem.

TpyAaoBble 3aTpaThl KAMEHLUMKOB M CTPOUTENbHBIX paboumnx Ha
BCE 34aHME pacCYMTLIBAIOTCS MCXOAS M3 COOTBETCTBYIOLLErOCS KOMn-
YyecTBa MaTepuana M KonM4ecTBa 3Taxkel 3aaHus. MonyyeHHble aaH-
Hble 3aHOCATCS B KanbKynaumio B rpady 6 1abn. 3.1 — TpyaoeMKoCTb
Ha BeCb 06beM B YenoBekoaHsX — cornacHo [1-3].

2.4. OnpepneneHne Npoao/HKUTENIbHOCTU paboT 6alueH-
HOro KpaHa v 6puraabl KaMeHLMUKOB

MpofomknTensHOCTL paboTbl kKpaHa M 6puragbl KaMeHLMKOB
NPUHUMaETCS PaBHOWM M3 yCnoBUsS H6ecrpepbiBHOM TEXHOMOrMK BO3BE-
fAeHns 30aHus. [poaomKMTeNbHOCTb paboT Mo BO3BEAEHMIO OAHOMo
JTaxa 34aHus onpepensieTcsa yepes paboTy balleHHOro kpaHa npu
MONHOM 3arpy3ke, ob6cnyxuBarowero 6puragy KaMeHLMKOB U BbINon-
HAOLEero BO BpeMsi KaMEHHOW KnafKu nojady Kuprnuya v pacTteopa,
MOHTaX 6pYyCKOBbIX NepeMblYeK HaZ OKOHHbIMM U ABEPHBIMU NpoeMa-
MW, MOHTaX NIECTHWYHbIX MapLlen U YKNaaKy naHene NeCTHUYHbIX
NIOWAAoK, a TakxKe npoyne Morpy304HO-pasrpy3ouHble paboTbl. 3a-
TpaTbl MalMHHOIO BPEMEHW MOrpy304HO-pasrpy304HbIX paboT onpe-
[ensoTCs No 3aJaHUI0 KaK KOJIMYECTBO MalMHOCMEH KpaHa Ha noja-
4y AOMNOJIHUTESIbHLIX MaTepuasioB B NPOLEHTaX OT YMcC/ia MalulMHOCMEH
Ha nogadvy Kvpnuya v pactBopa Ha koadbduumeHT k (koadpduumeHT
Ha nogavy AOMOMHUTENbHBIX MaTepUanoB B NpoueHTax oT Q rax).

HopmaTvBHasi NpoAoO/MKUTENBHOCTL BO3BEAEHUS OAHOro 3Ta-
Xa 34aHus

Thopw = (Q"rax + Q"pas + Q"aon) / Nip,

roe Qrax — 3aTpaTbl MAWMHHOIO BpeMeHu paboTbl KpaHa Ha
noaayy Kuprimya u pacteopa, MaLl.cM.

Q"rak = Q" non.xmp + Q™nog.pact;

Q"pas — 3aTpaTbl MalIMHHOIO BpeMeHW paboTbl KpaHa Ha
yKnagky 6pycKoBbIX NepemMblueK Hag OKOHHbIMW U ABEPHBbIMK MpOeMa-
MM, YCTAHOBKY KapKaCHO-MaHEeNbHbIX TECTHUYHLIX Mapluei u yknagky
NAWT NECTHUYHbIX M0WAA0K, MaLl.CM.

Q"pa6 = Q"nep + Q"m.n;

Q"gon — 3aTpaThl MALMHHOIMO BpeMeHu paboTbl KpaHa Ha no-
[avy AOMOSHUTENbHBIX MaTepuanos, MaLl.CM.

QMuon = QMTaK k,

N — KOnnyectso Kpa-llHOB, paboTaloWmx Ha CTpouTenb-
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Hol nnowaake, wr. N = 1 wT.

MpoekTHas NpPOAOC/MKUTENBHOCTL TNp BO3BEAEHUS OAHOro
3Ta)ka 34aHusi MpY YCI0BUM MOJTHOW 3arpy3ku paboTbl KpaHa onpeze-
NSIETCS OKPYrNeHMeM ApobHOro uncna THOPM B CTOPOHY YMEHbLUEHUS
[0 Luenoro ymicna.

KoagdnumeHT BbINOMHEHNS HOPM BbIpaboTKM

Ken = (THOpM / Tnp ) 100 %.

MpopomknuTenbHOCTb paboT Mo BO3BEAEHWUIO BCEr0 34aHUs
onpefensieTcs U3 COOTBETCTBYHOLMX 3aTPaT MALUMHHOIO BPEMEHM.

2.5. OnpeaeneHne YMCNEeHHOro cocrasa 6puragbl u 3se-
HbeB KaMEeHLUMKOB

YncneHHbli cocTaB 6puraabl KAMEHLLUKOB

NKaM = QKaM / Tnp.

B cooTBETCTBMM C COOTHOLLIEHNEM 06BEMOB KNaaok B 2,5; 1,5;
1; 0,5 kvmpnmua k cymmapHoMmy obbeMy B npoueHTax Heobxoanmo
pa3genuTb 6puragy kKaMeHLMKOB Ha 3BEHbS MO BMAAM KNagoK. Takum
obpasoM, coctaB 6puraabl 6yaeT paBeH 06LLEN UYMCIIEHHOCTU KaMEH-
LLMKOB OTAENbHbIX 3BEHbLEB.

2.6. OnpepneneHue BbICOThI ipyCa KNaAKu, pa3MeposB
AEensiHOK u obuwero ¢ppoHTa paboTt 6puraabl KaMeHLN-
KOB

BblicoTa sipyca knagku Ha OAHOW 3axBaTKe B CMEHY B MeTpax

hﬂp = (HsT nsaxa) / Trp,

rae Hsr — BbicOTa 3Taxa, M (NPMHMMAETCA MO 3aAaHuI0); Nsaxs
— YMCO 3aXBaTOK Ha 3Taxe, WT. (MPUHMMAETCS MO 334aHMI0).

Pa3smep aensiHku ons 3BeHa KaMeHLMKOB B METpax

L= (Ni tem Knp KB.H) / (Hspi bi hﬂp),

roe Ni — UAC/IEHHBIN COCTaB 3BE€Ha KaMeHLUMKOB, 4Yen.; Knp —
K03 PpUUMEHT NpoeMHOCTN cTeH (CM. 3agdaHue); Ken — KO3 duumeHT
BbIMOSIHEHMS HOPM BbIpaboTKM (CM. pacyeT NPOAOCMKUTENBHOCTU pa-
60T KaMeHLUMKOB); Hepi — HOPMATVBHbIE TPyAOBbIE 3aTpaThl Ha 1 M3
KM@K CTEH TOMLMHONM bi, Yen.aH.; bi — ToNwmHa CTeHsbI, M.

06wt ppoHT paboT 6purazibl KAMEHLLMKOB B METpaXx

chp = ZLI

3. KAJIbKYNIAUUA TPYAOBbIX 3ATPAT U 3ATPAT
12
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MALULUHHOIO BPEMEHM

Kanbkynsiums 3aTpaTt Tpyaa COCTaBNsSeTCS Ha OCHOBE 06beMOB
paboT, NpuHATLIX cnocoboB npon3soacTea paboT n cbopHmkos [1-3].

B rpacde 1 (Tabn. 3.1) ykasbiBaeTcs naparpad EHuP, Homep
Tabnuubl, CTpokM M ctonbua, oTKyaa B3ST HOpMAaTUB. 34eCb Xe yKa-
3bIBalOTCS KO3 DMLUMEHTDI, OTpaXkatoLume yCrioBusl Npov3BOACTBaA pa-
60T. B rpade 2 pgaetca onucaHue paboT C ykasa-HMeM (PaKTOpOB,
B/IUSIIOLLMX Ha BEMYMHY HOPMATMBOB; B rpade 3 ykasblBaeTcs eau-
HMUa m3MepeHus, npuHatas no EHWP; B rpade 4 — obbem paboT B
3TUX eANHULAX.

B rpadax 6, 8 npuBoasaTcs 3aTpaTbl TpyAa v 3aTpaTbl MaLUUH-
HOrO BpeMeHu, nosy4daeMble nepeMHoXxeHnem rpadbl 5 nan rpadbl 7
Ha rpady 4 c nocneayloWwmnM AeneHWeM pesynbTaTa Ha MpOAO/IKU-
TENbHOCTb CMeHbl (8 4). B rpade 9 ykasblBaeTCs COCTaB 3BEHA CO-
rnacHo pacyetam un EHuP.

Kanbkynaums 3atpaT TpyAa M 3aTpaT MalWMHHOMO BpeMeHM
BbIMOJIHSIETCS Ha Bce 3aaHue no ¢opme Tabn. 3.1. MocneagosaTtens-
HOCTb paboT, BXOASLWMX B KanbKynsa-UMIO:

- nofaya Kupruya Ha nopaoHax 6alleHHbIM KpaHOM rpy3o0-
noabeEMHOCTbIO A0 10 T;

- nogaya pacteopa B 6yHkepax 6alleHHbIM KpaHOM rpy30-
noabLEMHOCTbIO A0 10 T;

- KApPNMYHasa Knagka Hapy>XHbIX CTEH TOJLWMHOW 2,5 Kupnnya
/ 640 mMM;

- KUpPMMYHasa Knaaka BHYTPEHHUX CTeH TonWuHOW 1,5 kupnu-
ya / 380 mmMm;

- KMpMMYHasl Knagka BHYTPEHHMX CTEH TOMWMHON 1 knpnny /
250 mMm;

- KMpMMYHas Knagka neperopoaok TonwmHon 0,5 kupnuua /
120 mm;

- yknaaka 6pycKoBbIX NepeMblyek Hag OKOHHBbIMW U ABEPHbLIMM
npoemMamu;

- YCTaHOBKa JIECTHUYHbLIX MapLlUeN M yKiagka mnaHenen nect-
HWYHBIX NIOLAAOK.

MpuMep cocTaBneHus KanbKynauuu 3aTpaT Tpyda u 3aTtpaT
MaLLMHHOrO BpeMeHM npeacTasfieH B Npws. 2.

Tabnuua 3.1 - Kanbkynsums 3aTpaT TpyAa U 3aTpaT MaLlMHHOMO
BPEMEHM

13
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3aTpatbl
O6beMmbl | TpyAOEMKOCTb Tpyaa Ma-
paboTt pabot LLMHHOIO
O60c- Hawn- BpeMeHu Co-
Me- Ha Ha
HOBa- Ha Ha cTaB
HOBa- en. ea.
HMe no BECb BeCb | 3Be-
Hue Ea. | Kon | npo- npo-
EHWP 06b- 06b- Ha
pabot | u3 - nyK- nyK-
eM, €M,
M. | BO | uwm, umm,
yen.a MalLd.
yen.y maLu.
H. 4 cM.
1 2 3 4 5 6 7 8 9

4. TEXHUKO-3KOHOMUNYECKUE NMOKA3ATEJIN
MNP NPON3BOACTBE KAMEHHbIX PABOT

1. HopmaTvBHas MpoAO/MKMTENLHOCTE paboT Ha BO3BeAeHWe
30aHUA Thopm B OHAX.

2. [poeKkTHasi NpOAO/HKUTENBLHOCTL paboT Ha BO3BeAEHME
3AaHUA Trp B OHSX.

3. MNpon3BoanTENbHOCTb KaMeHHbIX paboT

4.1 = (THOpM / Tnp) 100 %.

5. Tpynosble 3aTpaTbl M 3aTpaThl MalIMHHOIO BPEMEHWU Ha
Bo3BeAeHue 3aaHns 2Q, ZQwvaw B AHAX.

Mocne onpegeneHns TEXHWKO-3KOHOMUYECKMX TOKa3aTenen
CAenaTb BbIBOA MO MOSTyYEHHLIM AAHHbLIM.

BUBJTNOITPA®UNYHECKUE CCbIJTKU

1. EHuP. C6opHuk E1. BHyTpunocTpoeuyHble TpaHCMOPTHbIE
paboTbl / FoccTpoit CCCP. M., 1986. 26 c.

2. EHuP. C6opHuk E3. KameHHble paboTbl / Tocctpori CCCP.
M., 1989. 30 c.

3. EHuP. C60pHUK E4. MoHTax COOPHbIX U YCTPOMNCTBO MOHO-
NUTHBIX )KeNe306eTOHHbIX KOHCTPYKUMIA. Bbin. 1. 3aaHust M NpoMbIL-
NeHHble coopyeHnns / Mocctpon CCCP. M., 1987. 65 c.

4. Camovisios B. C. CnpaBo4Huk cTpoutens. M., 2004. 480 c.

5. Céopuymkos C. b. TexHONOrus CTpoUTENbHbIX MPOLECCOB :
yueb. Mocobue ans By3oB (cneueumanbHocTb 270102 «MpoMbliwnieH-
HOE W rpa)kaaHCKoe CTpoUTeNbCTBO» HanpasneHus 270100 «Crpowu-
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TenbcTeo»). M., 2009. 184 c.

6. TexHo/10rvs1 CTPOUTENbHBIX MPOLEccoB : yyebHuk / A. A.
AdaHacbeB [u gp.]; nog pea. H. H. danunosa n O. M. TepeHTbeBa. —
2-e u3ga., nepepab. M., 2000. 464 c.

7. TermyeHko B. U., TepeHTses O. M., Jlarmgyc A. A. TexHo-
NIOrNs CTPOUTENbHLIX MpoLeccoB : yyeb. ans By30B (HanpaBfieHue
550100 «CrpouTtenbcrtso»). M., 2007. 512 c.

NMPUNTOXXEHME 1

MpumMep pacueta

UcxoaHble AaHHbIe ANS BbINOJIHEHUS PacyeTHO! YacTn

KonunuectBo ataxel — 5.

BbicoTa sTaxa Hsr = 2,8 M.

O6beM Knaakn CTeH Ha 3Taxk Npy ToNWMHe cTeHbl 640 MM Ve4o
= 395 M3,

06beM Knagaku CTEH Ha 3TaXk Npw TomWmMHE cTeHbl 380 MM V3go
=175 M3

06beM Knagku CTEH Ha 3TaX Npw TOMLWMHE cTeHbl 250 MM Vaso
=62 M3,

06beM Knagku CTEH Ha 3TaX Npw TOMLWMHE CTeHbl 120 MM Vi
=30 M.

Bua pactBopa — M3BECTKOBO-LIEMEHTHBIN.

BmecTtumocTb noaaoHa ana kupnudein — 300 kKnpnuyen.

BMmecTuMocTb 6yHkepa ans pactsopa — 0,25 M3,

Konnuectso 6pycKoBbIX nepeMblyek A MPOEMOB Ha 3Tax
Nnep = 82 wr.

Macca 6pyckoBoV nepemMblyky — Ao 1 7.

KonnuyecTBo NeCTHUYHbIX MapLuen v nnowanok Nu.n = 24 wWT.

Macca necTHMYHOro Maplua v niowagkm — ao 2,5 T.

KoadduumeHT npoeMHocTn cTeH Knp = 1,08.

Konnuyectso 3axBaTOK Ha 3TAXE Nsaxs = 3 LUT.

KoapduumeHT Ha nogady AOMOAHUTENbHBIX MaTepuanos k =
15 %.

PeweHune

1. OnpepeneHne KonMyecTBa CTPOMTENIBHOrO MaTepyana

1.1. Bo3BegeHue ogHOro 3Taxka 34aHuns

HopMbl pacxoda kupnuya UM pacteopa Ha 1 M3 cTeH u nepe-

15
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ropoAok onpeaensiemM no ¢opMynam, NnpuBeaeHHbIM B 2.1.

KonunuectBo kupnuya, Heo6xoanMoro Assi BO3BEAEHWUS CTEHbI
TONLWMHOW 640 MM:

Ne40 = V640 Hpacxs4o = 39 * 392 = 154 840 wr.

KonunuectBo kupnuya, HeobxoanMMoro Ansi BO3BEAEHWUS CTEHbI
TONLWMHOM 395 MM:

N3g0 = V380 Hpao3so = 175 * 395 = 69 125 wr.

KonunuectBo kupnuya, HeobxoauMoro Ansi BO3BEAEHWUS CTEHbI
TOnNLwMHOW 250 MM:

N250 = V250 Hpacxoso = 62 * 400 = 24 800 wr.

KonunuectBo kupnuya, HeobxoanMoro Assi BO3BEAEHWNS CTEHbI
TONWwMHOM 120 MMm:

N120 = V120 Hpacxi20 = 30 * 50 = 1 500 wr.

KonunuecTBo pacTBopa, HE06X0AMMOro /11 BO3BEAEHUS CTEHbI
TONLWKUHOW 640 MM:

V640 = V640 Hpacxeao = 395 * 0,245 = 96,775 M3,

KonunuectBo pactBopa, HE06X0AMMOrO A/l BO3BEAEHMUS! CTEHDI
TONWMHOM 395 MM:

V380 = V380 Hpacxzso = 175 * 0,234 = 40,95 M3,

Konunuectso pacTBopa, HE06X0IMMOro /11 BO3BEAEHUS CTEHbI
ToNWMHoM 250 MMm:

V250 = V250 Hpacxzso = 62 * 0,221 = 13,702 M3,

Konunuectso pactsopa, HeobxoaMMoro ans Bo3BeAeHUs CTEHbI
ToNWwMHOM 120 MMm:

V120 = V120 Hpacxi2o = 30 * 0,0227 = 0,681 m3,

KonnuyecTBo KMpnunya Ha OfIMH 3TaX 3AaHus

Nwp = Zni = 154 840 + 69 125 + 24 800 + 1 500 = 250 265

.

Heobxoammoe konmnyecTso nogaoHoB = 250 265 / 300 = 835
L.

KonunyecTBo pacTBopa Ha OAMH 3TaX 34aHUS

Vpacr = 2Vi = 96,775 + 40,95 + 13,702 + 0,681 = 152,108 m3.

Heobxoammoe konunyectso 6yHkepos = 152,108 / 0,25 = 609
.

1.2. Bo3BeaeHme NATUITaXXHOro 34aHus

16
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KonnyecTBo kupnuya Ha Bce 3aaHne

Nwp = 250265 - 5 = 1 251 325 wr.

HeobxoaumMoe konunyectso noaaoHoB = 1 251 325/ 300 = 4
171 wr.

Konunuyectso pacTBopa Ha BCe 3aaHue

Vpacr = 152,108 5= 760,54 M3,

Heobxoammoe konuuectBo byHkepoB = 760,54 / 0,25 = 3 043
.

2. OnpeaeneHve TpyaoBbIX 3aTpaT TaKeNnaXXHUKOB

2.1. Bo3BeaeHne 0HOro 3Ta)ka 3a4aHns

CornacHo EHuP § E1-7 HaxogmM HBp Ha nogady mMaTepwanos
6aLleHHbIM KpaHOM, Ipy30noAbeMHOCTLIO A0 10 T npu BbICOTE NOAbL-
ema 2,8 M, KonnyecTBe kupnuyelr Ha noaaoHe Ao 300 wT., Konuye-
cTBe pacTteopa B 6yHkepe ao 0,25 M3, [anee no cdopmynam, npuse-
[JEHHbIM B 2.2, onpeaensieM 3atpaTthl TpyAa TakenaXHUKOB Ha noaavdy
KnMprnnya n pacrsopa.

Qnoq.KMp = (Hsp NKMD) / tem = (0,5 ) 250,27) / 8 = 15,64 yen.aH.

Qno.q.pacr = (HBp VpaCT) / tew = (0,54 ' 152,11) / 8 = 10,27
yen.aH.

Qrax = Qrog.imp + Qron.pacr = 15,64 + 10,27 = 25,91 ven.aH.

2.2. Bo3BeaeHne NATUITAXXHOMO 31aHu1S

BobicoTa 3aaHuns 14 M (Npu BbICOTe 3Taxa 2,8 M).

CornacHo EHvP § E1-7 HaxoauMm HBp Ha nopayy matepuanos
6alleHHbIM KpaHOM, Ipy30MoAbeMHOCTbIO A0 10 T npu BbiCOTE NOAbL-
eMa 14 M, konnyecTse Kupnmyei Ha nogaoHe Ao 300 WT., KoNMyecTse
pacTtBopa B 6yHkepe o 0,25 M3. [lanee no ¢opmMynaM, npuseaeHHbIM
B 2.2, onpegensieM 3atpaTthbl TPyAa TakenaXXHUKOB Ha nogadvy Kupnvya
n pacteopa.

Qroaxup = (Hep Niwp) / tew = ((0,5 + (0,078 - 2)) / 6) * 1
251,33) / 8 = 82,27 yen.gH.

Qroa.pact = (Hep Vpacr) / tew = ((0,54 + (0,11 - 2)) / 6) * 760,54)
/ 8 = 54,82 yen.gH.

Qrak = Qnog.imp + Qnon.pacr = 82,27 + 54,82 = 137,09 uen.gH.
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3. OnpepeneHne TpyaoBbIX 3aTpaT 6puragbl KaMEHLUMKOB M
CTPOMUTENbHBIX paboumnx

3.1. Bo3BeneHve ogHOro sTaxa 34aHus

[na onpepeneHns TpyaoBbix 3aTpaT Hpuragbl KaMeHLIMKOB
HeobxoamnMo HalTu Hep cornacHo EHWP § E3-3. Knaaka cTeH BeaeTcs
Ha W3BECTKOBO-LIEMEHTHOM pacTBOpe M MN03TOMy Heobxoammo HBp
YMHOXWuTb Ha 0,87. [anee pacyeT BegeM no dopmynaM, npvBeaeH-
HbIM B 2.3, ANS KaXXA0ro BMaa CTeH OTAESbHO.

Qs40 = (Hsp Vea0) / tew = (3,2 - 0,87 - 395) / 8 = 137,46
yen.aH.

Qss0 = (HspVv3s0) / tew = (3,2 * 0,87 * 175) / 8 = 60,9 yen.aH.

Q250 = (Hsp Vas0) / tew = (3,7 - 0,87 - 62) / 8 = 24,95 yen.aH.

Q120 = (Hep vi20) / tew = (0,66 * 0,87 - 1,2 - 30) / 8 = 2,58
yen.aH.

Oblwas TpyaoeMKOCTb TPyAOBbIX 3aTpaT Gpuragbl KaMeHLWm-
KOB

Qiam = Qs40 + Q80 + Q250 + Q20 = 137,47 + 60,9 + 24,95 +
2,58 = 225,9 yen.aH.

[na onpepeneHust TpyAoBbIX 3aTpaT CTPOUTENbHbIX paboumx
HeobxoamMMo HaWTu Hep cornacHo EHWP § E3-16 n EHuMP § E4-10.
Mpn HaxoxpeHnn HBp yunTbIBalOTCA YCnoBus 3adaHus. CornacHo
YCNOBUIO 3aiaHns Macca H6pyCcKoBbIX NMepeMblYek Ha OAMH NMpoeM — A0
1 T, @ Macca KapkacHO-NaHesbHbIX ECTHUYHbIX MapLUen U NAUT NEecT-
HWYHBIX NJIOWAA0K — A0 2,5 T.

[anee pacyeT Beaem no opmynam, NpuBeaeHHbIM B 2.3, And
YKNagkn 6pycKOBbIX MEPEMbIYEK, YCTAHOBKM JIECTHUYHBLIX MapLiei U
YKIaZAKM NECTHUYHBIX NIOWAaA0K OTAENbHO.

Qnep = (HBp Nnep) [ tem = (0,66 ' 82) /8 = 6,77 yen.aH.

QM.I‘I . (HBp NM.I'I) / tem = (2,2 ) 24) / 8 = 6,6 yen.aH.

Qpac = Qrep + Qun= 6,77 + 6,6 = 13,37 yen.gH.

3.2. Bo3BefeH1e NATUITAXKHOIO 3[aHus

OnpepensieM TpydoBble 3aTpaTtbhl 6purafibl KAaMEHLUMKOB MO
dopMynaM, NpuBeaeHHbIM B 2.3, ANA KaXKAoro BuAa CTEH OTAENbHO.

Qs40 = (Hep Ve40 Nar) / tew = (3,2 - 0,87 - 395 - 5) / 8 = 687,3
yen.aH.
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Q380 = (Hep v380 Nar) / tew = (3,2 * 0,87 - 175 * 5) / 8 = 304,5

yen.gH.

Q250 = (Hsp vas0 Nsr) / tew = (3,7 - 0,87 - 62 - 5) / 8 = 124,75
yen.gH.

Q120 = (Hep V120 Ns7) / tew = (0,66 - 0,87 - 1,2 -30-5)/ 8 =
12,9 ven.gH.

Qxam = Qe40 + Q380 + Q250 + Q120 = 687,3 + 304,5 + 124,75 +
12,9 =1 129,45 yen.gH.

OnpegensieM TpydoBble 3aTpaTbl CTPOUTENbHBIX pabounx Mo
dopmMynaM, npvBeaeHHbIM B 2.3, Ans yKIaakn GpyCcKOBbIX MEpeMmbl-
YeK, YCTaHOBKU NECTHUYHbIX Mapmeﬁ N yKnaakun NeCTHMNYHbIX nnoLla-
AOOK OTAENbHO.

Qnep = (Hsp Nnep N3T) / tem = (0,66 * 82 - 5) / 8 = 33,83
yen.aH.

QM.I‘I = (HBp Nwm.n N3T) / tem = (2,2 * 24 5) / 8 = 33 yen.aH.

Qpas = Qnep + Qun = 33,83 + 33 = 66,83 uen.gH.

4. OnpeaeneHne NPoOAOCMKUTENBHOCTN paboT BalleHHOro Kpa-
Ha v 6puragbl KAMEHLLNKOB

4.1. Bo3BeaeHWe 0QHOro 3Taxa 34aHus

CornacHo ycroBuiO 3aaHusl 3aTpaTbl MalWHHOIO BpeMEHU
NOrpy304HO-pa3rpy304HbiX paboT onpeaensoTcs B NPOLEHTHOM OT-
HOLUEHUN OT KOSMYeCTBa MalUMHOCMEH KpaHa Ha nogady Kupnuvya u
pactBopa. [lpoueHTHOe OTHOWeHWe nokKa3biBaeT KoahdUUMEHT K,
paBHbIii 15 %.

OnpepensieM NpoAOCMKUTENBHOCTb paboT 6alleHHOro KpaHa 1
6pvragbl KaMeHWMKOB No (opMynaM, npuBeaeHHbIM B 2.4, B Kade-
CTBE HOPMATMBHOM NPOAO/IKUTENBHOCTM THOPM, NMPOEKTHOM NpoAos-
XUTENbHOCTM Tnp ¥ Ko3ddUUMEHTa BbIMNOSHEHUS HOPM BbIpaboTKK
Ka.h.

Q"rak = QMoakup + Q"noa.pact = (H"sp Niwp) / tem + (H"sp Vpacr) /
tem =

= (0,25 - 250,27) / 8 + (0,27 - 152,11) / 8 = 12,95 maw.cm.

QMpa6 = QMnep + QMM.n = (HMBp Nnep) / tem + (HMBp NM.I‘I) / tem =

= (0,22 - 82) /8 + (0,55 * 24) / 8 = 3,91 maw.cm.

Q"gon = Q%rax " k = 12,95 - 0,15 = 1,94 maw.cm.
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Thopm = (QMTaK + QMpaG + QM/:lon) / Nkp = 12,95 + 3,91 + 1,94 =
18,8 /1 = 18,8 cm.

MpoekTHas NPOAOCHKMTENbHOCTb Ha BO3BEAEHWE OAHOMo 3Ta-
)Ka 3aHUsi NPUHUMaeETCs paBHON Trp = 18 M.

Ken = (THopM / Trp ) 100 % = 18,8/ 18 = 104 %.

4.2. Bo3BeaeHve NSTUITaXXHOro 34aHus

OnpegensieM NpoaomKUTENBHOCTb paboT 6aleHHOoro KpaHa u
6pvragbl KaMeHWMKOB No (opMynaM, NpuBEAEHHbIM B 2.4, B Kade-
CTBE HOPMATMBHOW MPOAOIIKUTENBHOCTU Thopw, MPOEKTHON NMPOAOITKM-
TeNbHOCTU Trp M KO3 DULUMEHTA BbIMNOSHEHUS HOPM BblpaboTKM K. k.

QMTaK = QMI'IO,CI.KVIp + QMnon.pacr = (HMBp NKMD NsT) / tem + (HMBp VpaCT
N3T) / tCM =

= ((0,25 + (0,039 - 2)) / 6 - 250,27 - 5) / 8 + ((0,27 + (0,055
*2))/6) 152,11 * 5) / 8 = 68,55 MaLu.cMm.

Q"pa6 = Q"rep + Q"w.n = (H"sp Nnep Nar) / tem + (H"sp Nmn Na7) /
tem =

=(0,22-82-5)/8+ (0,55 24 5)/8 = 19,55 maw.cm.

Q"gon = Q"rak k = 68,55 * 0,15 = 10,28 malwu.cm.

Tuopm = (QMrax + Q"pas + Q"on) / Nip = 68,55 + 19,55 + 10,28
=98,38/1 = 98,38 cm.

MpoekTHas NPoAOCMKMTENbHOCTb Ha BO3BEAEHWE OAHOMO 3Ta-
)Ka 3A4aHus NpUHUMMaeTcs paBHOMN Trp = 95 cMm.

Ke.i = Tuopm / Trp * 100 % = 98,38 / 95 = 104 %.

5. OnpegensieM 4ncneHHOro coctaBa 6puragbl U 3BEHBLEB Ka-
MEHLLUMKOB Ha BO3BeAEeHME OAQHOro 3TaXka 34aHus

OnpeaensieM YWUCNEHHbIA COCTaB 6purafibl U 3BEHbEB KaMeH-
LUMKOB No popMynam, NpuseaeHHbIM B 2.5.

Niam = Qxam / Trp = 225,9/ 18 = 13 ven.

0O6bem Bcex Knagok Ha ataxe = 395 + 175 + 62 + 30 = 662
m3.

PacueT BegeTcsq C MOMOLBLIO MPOMNOPUMKN MO KaxAoMy Buay
KNnaaku.

Knagka B 2,5 kupnuya:

662 — 100 %
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395-X=>X= (395" 100) / 662 = 60 %.

Knagka B 1,5 kupnuua:

662 — 100 %

175 =X => X = (175 - 100) / 662 = 26 %.

Knagka B 1 knpnnu:

662 — 100 %

62 — X => X = (62 " 100) / 662 = 9 %.

Knagka B 0,5 kupnuua:

662 — 100 %

30-X=>X=(30"100) /662 =5 %.

PacyeT uMcna kamMeHLMKOB BeaeTcs C NMOMOLLbIO nponopumm
Nno KaXkaoMy Buay Knaaku.

Knagka B 2,5 knpnunya:

13 -100 %

X=60% => X =(13"-60) / 100 = 8 yen.

Knagka B 1,5 kupnuua:

13-100 %

X=26% =>X=(13"+26) /100 = 3 yen.

Knagku B 1,5 1 0,5 kupnunya:

13 -100 %

X=(09+5%=>X=(13-(9+5))/100 =2 yven.

6. OnpeaeneHne BbICOTbI Spyca KNaaku, pa3mMepoB AENSHOK U
obwero ¢poHTa paboT bpuragbl KaMeHLUMKOB

MpuvHMMaeTca No 3afaHuio Nsaxe = 3 WT., Tnp = 1,08. Onpe-
[ensieM BbICOTy sipyca KIagaky, pa3mepbl AeNSHOK ANS KaXKAoro Buaa
Knagku n obwuii hpoHT paboT Bpuraabl KaMeHWMKOB Mo opMynam,
npuBeaeHHbIM B 2.6.

hap = (Hsr Nsaxs) / Trp = (2,8 * 3) / 18 = 0,47 ™.

Leao = (Ne4o tem Knp Ka.i) / (Heps4o bsao hsp) =

=(8-8-1,08-1,04)/(3,2°0,87 0,64 0,47) = 85,84 m.

L3go = (N38o tem Knp Ka.u) / (Hep3so baso hsp) =

=(3-8-1,08-1,04)/(3,2°0,87 0,38 - 0,47) = 54,21 m.

L2s0;120 = (N250;120 tem Knp Ke.n) / (Hep2s0;120 b25so; 120 hap) =

=(2-8-108-1,04)/(3,2+3,7)/20,87 (0,25 + 0,12)
/2°0,47) = 11,27 m.
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Lep=2Li=8584+ 54,21 + 11,27 = 151,32 m.
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NMPUNOXXEHME 2

[MprMep cocTaBneHVst KarbKysiLM Ha BCe 30aHVe

O06BemMbI paboT TpynoemkocTs padbot 3aTpaThl TPY/Ia MIMHHO-
O60cHo- — r0 BpEMEHH
BaHUE 10 HaumenoBanwne pabot Haen. Ha en. mpo- Ha Becs [TIpumeuanue
EHuP Ex. Komi-Bo NPOAYKIIUU Bech JIYKITAA 00BeEM
U3M. ’ 06’beM, ’ ’
YLy MaILy MAIILCM.
YeJL,ITH.
1 2 3 4 5 6 7 8 9
§1-7 [Tomaua kuprnrya GameHHBIM 1000 | 1251,33 05+ 82,27 (0,25+ 41,14 MarmuHucT 5-ro
3a, 30 KPaHOM IPy30MObEMHOCTHIO IIT. +(0,078-2)) / +(0,039-2)) pasp. — 1 gen.
1o 10 T Ha moxmone 10 300 6 /6 TakenaxHuk 2-10
HIT. TP BBICOTE MOIBEMA JI0 pasp. — 2 uen.
12 m
§1-7 [Tonada pacTBOpa GaIIEHHBIM M 760,54 (0,54+ 54,82 0,27+ 27,41 Marmusuct 5-ro
9a, 96 KpPaHOM Ipy30M0bEMHOCTBIO +(0,11-2))/ +(0,055-2)) pasp. — 1 uen.
10 10 T B OyHKEpax eMKOCTbIO 6) /6 TakenaxxHuK 2-T0
10 0,25 M3 Tipu BBICOTE TIOTb- pasp. — 2 ven.
eMa 10 12 m
§3-3 OObIuHas Ki1aJKa HapyKHBIX M3 1975 3,2-0,87 687,3 - - Kamenmuxk 4-ro pasp.
8B CTEH TOJIUHON 2,5 Kupnuya — 1 gen.

k =0,87 | cpemHeil CIIOKHOCTH C Mpoe- Kamenmuxk 3-ro pasp.
MaMH C PacIIMBKON Ha U3- — 1 gen.
BECTKOBO-1IEMEHTHOM pac-

TBOpE
§3-3 OObIyHas KJTaIKa BHYTPEHHUX M 875 3,2-0,87 304,5 - - Kamenmuk 3-ro pasp.
30 CTEH TOJNIMHOM 1,5 kupnuy — 2 4ell.
k=0,87 | mpocThIX ¢ MpoeMamMu moj
MITYKaTypKy Ha H3BECTKOBO-
[IEMEHTHOM PacTBOpPE

OxoHYaHue TaOIULIBI
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YrpassieHue nudppoBbIX 06pa30oBaTeNbHbIX TEXHOJIOTHUH
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1 2 3 4 5 6 7 8 9
§3-3 OOpIuHas KJ1aJIKa BHYTPEHHHUX M 310 3,7-0,87 124,75 - - Kamenmmk 3-ro pasp.
16 CTEH TOJILMHON | Kupnuy — 2 ygem.

k=0,87 | mpocThIX C MpOEeMaMu O
HITYKaTypKy Ha H3BECTKOBO-
IIEMEHTHOM PacTBOPE

§ 3-12 | YerpolcTBO KUPIHYHBIX TIE- M 150 0,66 - 0,87 - 12,9 - - Kamenmuk 4-ro pasp.
2 peropoiok tonmuaou 0,5 1,2 — 1 yemn.
k=0,87 | xkuprnuya c npoeMamu MO/ Kameniuk 2-ro pasp.
k=1,2 | mrykarypKy Ha H3BECTKOBO- — 1 gen.
IIEMEHTHOM PacTBOPE
§ 3-16 VYkiaaka OpycKOBBIX mepe- [Ipoem 410 0,66 33,83 0,22 11,28 Kamenmuk 4-ro pasp.
2a, 20 MbIUeK Maccoi 1o 1,0 T — 1 gemn.
Kamenmuk 3-ro pasp.
— 1 gemn.
Kamenmuk 2-ro pasp.
— 1 gemn.

KpanoBmuk 5-ro
pasp. — 1 gen.

§ 4-1-10 | YcraHoBKa KapKacHO- Die- 120 2,2 33 0,55 8,25 MoHTaxHUK 4-T0
2a, 26 MaHEJIbHBIX JIECTHUYHBIX MEHT pasp. — 1 gen.

Mapiei 1 ykiaaKa it MOHTaXHUK 3-TO
JICCTHUYHBIX IUIOMIAA0K pasp. — 1 gen.

Maccou 10 2,5 T MoHTaXHUK 2-T0

pasp. — 1 gen.
KpanoBmuk 6-ro
pasp. — 1 gen.

Y= 1 333,37 Y= 88,08

24




